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Compito scritto

1) Si calcoli il valore dell’integrale

> x%logw
——dx, -l<a<l
/0 (x 4+ 2)?

2) Si valuti il termine dominante nell’espansione asintotica di

o cos Tt
F(z) = / e%”ﬁ—ﬁdt, a€R,
1 cosh xt3

per x — oo. Si noti che il risultato dipende dal valore di a: si discutano i

varl casi.

3) Sia M € s0(3,R). Si calcoli (M, M) dove (,) indica la forma di Killing di

50(3,R).

4) Determinare la decomposizione in rappresentazioni irriducibili di sl(3, C)

del prodotto tensoriale (1,1) ® (0,1) e scrivere il vettore di peso massimo

della rappresentazione (2,0) che appare in questa decomposizione.

[Suggerimento: ricordarsi che (1, 1) & la rappresentazione aggiuntal



